ERAEL DB H U WEGERITSE
H3H P

2L E TSk Dh T 13D
2 L ZALFL DD

i 7K

2017 5 H 14 H

1. TH’AIXEI 6K -DH

(Getll) SERBN Z DIFEDIFRTH 5. WA WA RZELEMNTTETHMNDIZ
V., —EEHLUTEFLVE WS EERS D ZNIEA DR FLDRETHS.

SETEATCEREEHEIELTAS @

FERBDTERE, 7 VTR, LR 2, LR (ZniE=a—T = —
), AAT—=D ¢ BRI, AAT—D (+) BRI, A1 T—D (x) BRI, A4
T —D (xx) TRE, A A T —DEHFERE, B, PREE, TNZIT T Ed
D 2HTIZ2 > T\ TRV,

INSIZHUTERZDIILZZENTE, BEOD S EIBOREH, #HOESH
SERE, FEIFFEHOSIT TR L A (alternative :WRIZHEL W) D 5. Tz
Mz 3402 5.

T—F Y VDEIIIIHEDOBIIT-oTEDEREZ LR o2 ERKELET
TAZWE DT,

(B2 T EIAGTDD] ZHZEZAZEIFH LW, 200 FHA.

1 THZEEH

q=2" 1 BEBDLE 0 =2 22— )y FOERE (L7721 HFED
FERE) LD,

INEFHERX o(a) =2a 25727

FEX o(a) = 2a DFZILZDTERBE VD . TNPILHAERBTH 5.



IRFZDTBEEMNEIFZI—27Y v ROBLEBUZLR S WD THERH 5. 2300 4F
2o THIAFATELRWIBRETH VEFERTH - L RELRMEE S >TH L.

1.1 SZEEOHERX

SERBMOBRIIMEEATHEL V.

FITHNZE S N2 4 DDREHUL 6,28,496,8128 TH 5. 1800 Fft» TH 5%
RIN7-58280% 33550336, Z 1L 8 HTDETHREDEIX 6. 2015 F1Z1%, 49 FH
D FE2 DY Curtis Cooper IZ X W FER I N7z,

1 e a DB, p=2°T1 — 1 : X)L v XFEK

emod4 e 2% p a a mod 10 p mod 10
1 1 2% 3 6 6 3
2 2 22 % 7 28 8 7
0 4 24 % 31 496 6 1
2 6 20 % 127 8128 8 7
0 12 212 % 8191 33550336 (1456 1) 6 1
0 16 | 2'6% 131071 8589869056 (Cataldi,1588 4F) 6 1
2 18 | 218 % 524287 137438691328 (Cataldi, 1588 4F) 8 7
2 30 A B (Euler, 1772 %) 8 7
0 60 C D ( Pervushin, 1883 4F) 6 1
0 88 E F (Powers, 1911) 6 1
2 106 G H (Powers, 1914) 8 7
2 126 I J (Lucas, 1876) 8 7

A = 239 % 2147483647

B = 2305843008139952128

C = 2% % 2305843009213693951

D = 2658455991569831744654692615953842176

E = 288 % 618970019642690137449562111

F = 191561942608236107294793378084303638130997321548169216
G = 2'% % 162259276829213363391578010288127

H = 13164036458569648337239753460458722910223472318386943117783728128
I = 2'26 % 170141183460469231731687303715884105727

J = 1447401115466452442794637312608598848157367749

— — 1474835889066354349131199152128.



a>10 DL ERDFERVBIE I NG FEHIZES.
e =0mod 4 = a =6 mod 10,p = 1 mod 10,
e =2mod 4 = a =8 mod 10,p = 7 mod 10.

2—=2)y FOBEHDORE LHiZ 6 /418 THO, ERMD L DN
ELWHEEE LTEHEI P SERINTE .

2. T &I H

2 ZEHOKERH

q=2"' 14+ m DBEHDL & a=2° %2 m IZIEITBEILZHEEDEL
EWD . BREMIZ LT, m: HEUZ B,

INESHER o(a) =2a —m ZiWG727.

DB o(a) =2a —m D% m 72T FEATBE LU ZIREZDOTEBE N D,

m: AHDGEEZEOT m K FTBE U REDOEEM e 52 L
REXHRETH 5.

fRDIED a = 2°q,(q : TE) LB L EERMHE VS . —fRIC A RO &

WD

g

fROFEDY a = 2°rq, (r < q : FE) &b L EE_ERME WS, —&IZ D
DIFEE NS

fROFEMFBHDNE a=¢° (e: ER) DHBEIF CROME VS m=1,a=
20: WZDHITH D, BERED—REL BV,

mo: TERBDE | a =moq(q: DFREE) 1 m = —2mo Z T ETBEIL7Z)LF%
DSERBUTIR Y EEME WD . Thd: —RIZ B MOl v,

mo Z5ERE LT a=mep EHBE( 7272L me #0 mod p), o(a) —2a %
AR 5.

o(a) —2a = ag(mep) — 2mop = 2me(p + 1) — 2mep = 2my.

o(a) > 20 R THE o ZBEEE VS, a = mep IEBRL.
m . BEOBE AT C S £ U THBREN 2 ¥ A%, 8
EF.GBOMY NS



3 HE27xEEH 28

3.1 m=-56 DBE

= 2: m = —56
a factor
84 22%3x%7
140  22x5x%7

224 25 %7

308 22x7x11
364 22%x7x13
476 22 % T 17
532 22%7%x19
644 22 %7 %23
812 22%7%x29
868 22x7x31
1036 22 %7 %37
1148 2Z2x7x41
1204 22 %7 %43
1316 22 % 747
1372 22 % 73

1484 22 %7 %53
1652 22 %7 %59
1708 22%7x61

28p 1 (p 1% 2,7 LMD FEE) 1L o(a) —2a = 56 DFETH H TR BEHME NS,

DT 28p U D% T &

a=224=2%x7,a=1372=22%T73

Wb 5.

ZD2DODMIETFIITE B V- T L.

WHEMTHZ 22+ Tp ITBWT p BREH 22 ITEHLTTE207 & p W
BMIEM TP IZEGUTTER 2257 D0, INSIIMBEBR L AT I ENT
x5,

BB IIFZN DN B ED OV ETH S,

WHERIIERIZH 5D TINS ZHRU DR Z KD THT:.

IS DFFIZIERIE 26 B X EEHIE 2¢rq TH 5.



# 3: m = —56,a: 28 THEIILI\NfiF

a factor
4544 26 % 71
9272 23 %19 % 61
14552 23 % 17 % 107
25472 27 % 199
74992 2% %43 % 109
495104 29 % 967
6019264 25 % 163 % 577

o(a) = 2a + 56 BWIEHIE O 20 #FD7 5, g =271 — 1 - 56 : FE L VD
Stk 723, EE R OMDIET 12\ WD T, 28 TEINZRWRIZHIE U TIERED
iR 721> &2k T7-.



BoNZRIZROED

F4:m=-56 DL EEHRFOM

a factor
224 25 %7
4544 26 % 71
25472 27 % 199
495104 29 % 967
2145615872 215 % 65479
137424011264 218 % 524231
8795973484544 221 % 4194247
36028789368553472 227 % 268435399

38685626227417444939464704 2% % 8796093022151
2475880078568755040589185024 245 % 70368744177607

e=1 mod4,¢q=7 mod 10,a =4 mod 10,

e=2 mod4,g=1 mod 10,a =4 mod 10,

e=3 mod4,¢q=9 mod 10,a =2 mod 10.

2°rq (2 < r < q ) OETNITVAXALTINRLTALZLRD LD IT
$ o7z,



# 5: m = —56, FH _IEHE D

a factor
14552 23 % 17 % 107
9272 23 %19 %61
74992 24 % 43 % 109
35019968 20 % 131 % 4177
15317696 20 % 137 % 1747
6019264 26 % 163 * 577
53032832 27 % 317 % 1307
3365232128 29 % 1277 * 5147
26882784256 210 % 2557 x 10267
17374747648 210 % 3691 x 4597
125619603976192 212 % 8209 * 3736003
12659380301824 212 % 8377 x 368947

2306054088064335872 2% x 65539 * 1073790961

4 FIBDOTEH

2071 —1=0(2°) F2—=2VU Y FORARTHBD, ¢=0(2°) —1+m PR
DEE a=2q%mETVHTBELLREZEOTEHE NS,

PaIBEL, B mIZBALTo(P)+m PR g DEE a=Pq%&m T

FEATHE U 72 A5 P ORI DSOS 2R & IR,
m EI AR L2 E 252 LIZEETH D, TAIT & - TRIE

{TgoT=.
ZDGEDHBRRNB BN IV Th B,

Po(a) — Pa = (P — 2)Maxp(a) — m(P — 1). (1)

Maxp(a) 1& a DERARZEHFZHELTVWS.
ZOXREWMZT a & m ZIPAITBH UKD P OJLEDOFEMO G2 L

I35

5 ZTEHDEERFH

P=35711--- DBOBDIZE L TKEEME2T 2.

7



INHIZDOWT, P =2 DIGEDMORINE OFEEMFI N0 E2THREZ L
DI HERETH 5.

6 MILDTEE

R 2 EAENILE X SR Tlbng 2 2RI I L 2HARK P %
EDHDARB n T UTo(PY) BELZERDOGEZFARSZZLIZ L. ZLT
qg=o(P") BNV,

P=P—-1%ffi5¢

Pq=(P—1)o(P") =P —1.

ZZTa=PqeBLLEola)=0c(P)o(q) IZ P EMIT,

Pofa) = (P =1)(g+1)
:Pn+1q+Pn+1 o (q+1)
:Pa+Pn+1_1_q
— Pa+ (P —2)a(P").

»< T,
Po(a) — Pa = (P —2)a(P") (2)
MTET.
EZonFE P LHRB n I LA

(P —1)o(a) — Pa= (P —2)o(P")

alZDOWTOHBEAEALT. ZOfE U THTL 28520 — iz 7
5 EMLEITE Z 7.
ZZTIRZOENILDOSER2EE VD Z 22T 5.

7 m EFETRHLIAELOTER

WL D5EEBDEGGE FITHE 2% 2 T A,
q=0(P°) +m(q 1FFEH) LIRET 5.
a=PqeBLLEPlg—m)=PH -1 BXPqg—m=0c(P°) DT



Pola) = (P~ 1)(g + 1)
=Pa+ P —g—1
=Pa—q+(¢g—m)P
=Pa—q+(qg—m)(P—2+1)
=Pa+(qg—m)(P—-2)—m
= Pa—m+ (P —2)o(P°)

WZIZROANTEENINE 0 ITDOVWTDOHEREAS.
Po(a) — Pa = (P —2)o(P") —m.
ZDOABERDMEE S Z 50 Pon,m IZXU m 72 EATBE L 7L D5Ee
Brws.

7.1 m RIETBELREILDOTEEDEES

£ 6: [P=3,n=2m=—-2](a<2x10; m 727 EA7RE L 7M1 D58 25

e a EPNp Ay

2 99 32 %11
147 3% 72
4 | 18387 3% % 227

100347 3 %13 %31 %83
145915 5% 7% 11 %379

a=99=3%2x11 & a= 18387 = 3% % 227 IXIEMIE DfiE.

X HIZFEIEHRE DRI N DN TTE .

a =147 =3+ T2 ZE DA HFH £ 5T 2 DIZEIN Tz twin tail (VI Z
< VORE) 25,

a=100347 = 3%13%31%83 & a = 145915 = 5% 7% 11 % 379 14 ¥ DILIRIE.

m =0 DGEITIEIERIE DM ITRFER.

ZIZTHTEAMIINAE NS H > TFEZ &IZHBRE.

a=153=3%%17,a=1917T =371, a = 18873 = 3* % 233 , a = 174717 =
P x719 . IS IFEREOMR



K7 [P=3,n=2m=4](a<2x10%; m 7ZFFTBEE L 7= 1L1D5ELE

e a eSS eay

153 32 %17

957 3x 11 %29
3 1917 33 %71
4 | 18873 34 %233

24957 3% % 47 % 59
29637 3% % 37 % 89
67077 3% % 29 % 257
138237 3% 11 %59 %71
5| 174717 3% %719
201597 3 11 %41 % 149

a =957 =3*11 %29, a = 24957 = 32 %47 x 59, a = 29637 = 3% * 37 * 89,
a = 67077 = 3% %29 % 257. 251X 3°qr BLDfR

a=138237T=3%11%x59%71,a = 201597 = 3 11 %41 % 149. 2N SIXF LD
LR IE.

8 TIIVTEEH

2 R ATREI L 2B OS2I, ¢ = 22" + 1 BEBD L & 0 =22""1¢ 1T
5, ZZIZBWC, q=F,=2"4+1 &7z VW~ EHLZDTa=22""1¢% 7z
IVRESERBE N D.

TV BERISHEULASNTWRVWD TERSMEZ2IIT LT, 7L
WOWTER GG a=22""1q 27 2V =552 V.

s Pl m ~
P YRHEFEBOLE L, = WHRBDELE, @y = PP Ly ZIED P O

Tz NVWREBEHEWDS . BREEMEZIITUTEN P D7 s VIPEEEREEZT
b L. ZOHE, 7 oV EeBOARERIEE R LTS LW,

10



8.1

51

# 8: P =2; Fermat 5954

m 2" U, (F,,) =N

0 1 3 (3)=3

1 2 10 (5)=5

2 4 136 (17)=17

3 8 32896 (257)=257

4 16 2147516416 (65537)=65537

5 32 9223372039002259456 (4294967297) = 641 % 6700417
6 64 A B

A =170141183460469231740910675752738881536
B = (18446744073709551617) = 274177 % 67280421310721

11



9 P%EETZHI7IILYD(H) T2

Fermat e &Mz EOM&ZEALT—HEL LS.

PaHZHELU E>01Z2VWT R=PF+1 8. Zh 3MEHLDT
Lp=8 292 Lp 2 BET5L, E32DRETHLDEZDT E=2"(m>0)
L5,

—RIZE=2" IR E Ly 3ABMTHD I IHTE 5.

EBE Ly 3B THD LRETSD. Thbb Lp=4=21' £ 5% R=4L
DT

R=PF4+1=4L"=0 mod 4.

DZIZ, PP=—1. —}, P=2k+1 B LE
PE = (2k+1)*" =1 mod 4.
INTHIORIZFE U -,
UEEHERT, E=2" D& E L, =4 254

INHRTHY, P RIEL TS 7 VT B,
LU P=20&FE=2"1,=F,=PF+1&BKL.

fE1e>11220WT L, DREKET Q IZ P -1 DRHEFITRSZR\.

ap =P L, Z PR EDTIIVTOBRRERECHET 5.
L, WEBDIGERS, a, & P BEDT TILYDREH LT,

7z RDFTEIET VY DRI IR TEE R F 2> TW5. L
H, Tz VRDBERMTEALZI L IPREHTEHEROIOEND 5.

—RDEDGETE 7 IV DSEREUIEI D70, R R0 D 1
il w7 S

— 05, BT ER I H 2 D THEMEIE LTENTH 5.

12



9.1 P=3

P=3D& Z®DFermat §85¢E2BEZFHA L TALD.
ZZTHHWRHRITNIE, K2 —BRILT 2R AITEBLZEEEXS.

#* 9: P = 3; Fermat 595224

m 2™ a (L) =R K> i

1 2 15 (5)=5

2 4 1107 (41)=41

3 8 175547 (3281) = 17 # 193

4 16 308836705316427 (21523361)=21523361
5 32 A B

6 64 C D

7 128 E F

A = 572280636715419056279672990187

B = (926510094425921) = 926510094425921

C' = 1965030762956430528586812143569325391583084017460083159697707

D = (1716841910146256242328924544641) = 1716841910146256242328924544641
FE = 231680753961907887941566311316[62digits|771379200003876302731668088747
F = (5895092288869291585760436430706259332839105796137920554548481)

= 257*275201%138424618868737*3913786281514524929+153849834853910661121

13



10 EIF Fermat 23K
P48 AT m OELE (35 F) Fermat 25282 KD £ 512 25T 5.

Pe 41

q= +m:RRERETS. T5&,2(q—m) =P+ 1.
a= P lqg ZEFEDEIE Fermat 5EE£BE VD .
N=Pe—1¥BLLE a= Pl Izo0T,

(a) (P'q) 2 ( 1)
ola) =0 q) = —I(q+
LD THREZ Y,

Po(a)=N(g+1)=(N+1)g+ N —q.
(N+1)g= Pa,2(q—m)—1=P°=N+1IZ&NEX N=2(¢g—m—1).

14



Wz,
Po(a)—Pa=(N+1)g+N—-q—(N+1)g=N—-qg=q—2(m+1).
¢ =Maxp(a) % H\WT

Po(a) — Pa = Mazp(a) — 2(m +1).

& EIE Fermat 28D AR VW, ZN%2H729 o 257D EIE Fermat
TEEBE WD,

15



10.1 EEHER

#10: P=3,m= -5 D& XD

a factor
147 RENE
3185  5xT* %13
50373 3% %29 % 193

£11: m= -3, D& XD

a factor
99 32x11
759 3% 11 % 23

795339 35 %1091

#12: m= -2, D& EDfE

a factor
27755 5% T7*x13 %61
218225 5% % 7 %29 x 43

16



15=3%5

1107 = 33 % 41

#£13: m=0 D& ZDfiE

a factor
15 3%DH
741 3x13 %19
1107 33 %41
14883 3% 112 %41
38781 32 %31 %139

ESRIE LA DR DIFEIMZZ D,
BOEHEL T IH 5.

17



£14: P=3m=10DL ZDfE

a factor
3 3
9 32
27 33
81 3
243 3°
729 36
2187 37
6561 38
19683 3°
59049 310
99807 3% 17*19%103
177147 3
531441 312
603681 3% 13 %23 %673
1594323 313

m=1D&EX 3 FEBIZOLNLIDIIMTHS.
UL UENDSNOERTTEZ., ENEAETHS.

Po(a) — Pa = Maxp(a) — 2(m + 1).

IZHEWT, a=P°
DREANET 5 & Po(a) — Pa= (P —1) — Pl = 1 72D T

—1=P—-2(m+1).

DRI, m=21—1=m==21
P=3m=1
P=5m=2
72 % 13 X IERETIE AR,
P=Tm=3 D& ZTDMII a =7 DMOMBIZRFKER.

18



F£15: P=5,m=2 D& DR

a factor
25 52
125 53
625 5*
637 7?13
3125 5°
15625 50

#£16: P=3,m=2 D& XD

a factor
21 3x7
1161 33 %43

89181 3% % 367

ERER D 5.

19



£17: P=3,m=3 DL ZDfE

a factor
5 5
153 32 %17

27639 32 %37 %83
51417 3% %29 % 197
799713 36 % 1097
965007 33 % 103 * 347

F 18 P=3,m=>5 D& ZDfi#

a factor
7 7
171 32%19

10287 3% %127

20



10.2 IERFOFRE

#£19: P=3,m=00Dk DR

a factor
15 3%DH
1107 33 %41
308836705316427 31 % 21523361
572280636715419056279672990187 33! x 926510094425921
A B

A=1965030762956430528586812143569325391583084017460083159697
B=3% % 1716841910146256242328924544641

21



#£20: P=3m=20D& DR

a factor
21 3x7
1161 33 %43
89181 3% % 367
581179941 3? % 29527
C D

C=299501716652405201735529971620260138517926107518220545401
D = 3°? x 21195579137608101757147216603

22



10.3 EEF7I/)IYvE2%0 B il#g

Po(a) — Pa = Maxp(a) — 2(m + 1).

ZN%&EIFE Fermat 28O HBERE VW, ZN2ii/-9 o Z2JEEDEE Fermat
FEEEE WD,

#2l: P=5m=—9,a <200 Ok ZDfE

a  factor
15  3x5
21 3x7
33 3x11
39 3x%13
51 3 %17
57 3%19
69 3x23
87 3x29
93 3x%31
111 3 %37
123 3 %41
129 3 %43

a=3p MRETHY ZhZEHEHEE VWD,
e RIZTEILEZFXTH.
Q=P—2FFEHENELT, a=Qq lXRDAEADMLAET 5.

Po(a) — Pa = Maxp(a) —2(m + 1).
Maxp(a) = q \ZIFEET 5.
Po(a) — Pa=q—2(m+1).

o(a) =(Q+1(g+1) = (P-1)(g+1)12&b

Po(a) — Pa=Pq+ P —P(P—2)q DT

Pg+P —P(P—2)qg=q—2m+1).
P’q— P(P—2)q DT, ¢ BMAT
2

P =-2(m+1).

23



IN%E mIZDOWTHHEL &

=2

1=——.
m + 5

P=5%5Q=3m+1=—8 k>T,m=—0.

Q=P—-2:FB m=-L-1BLE a=Qq PETHYH, BHOMET
H5.

QP=Q+2XLHITEHTHY (Q,P) IFVODEINTREHTHD. NT3HE
BB D B L\ D FREDD 2 IR

#£2: P=5D0ZOBHMREZEZ5 P

a  factor
twin P Q=P (P-12/2 m
5 3 8 -9
7 5 18 —19
X 9 7 32 -33
X 11 9 50 —51
13 11 72 —73
X 15 13 98 —99
X 17 15 128 —129
19 17 162 —163
X 21 19 200 —201
X 23 21 242 —243
X 25 23 288 —289
X 27 25 338 —339
X 29 27 392 —393
31 29 450 —451
X 33 31 512 —513

twin 12 x DENPNTWBEDIFNFEBIZ R S5 0WiEE.

11 FH5EEH

A—27 )Y FOERBDEHZ p=2T -1 D2Z2HGFRHB P ITEHEL 2¢7 -1
DRHYIZ P -1 LI HTBEZEA S I L3 HAE#ZEOHH LT
bH5.

q=P —1+m BEBD L E a= Pq ZI& P, VATHE m ODREBEDOLHTER
# ( subperfect number) &\, 2D ED g &Y 7 FEE ( subprime number) &
W,

24



TEHEREHDOHREADEAZITS.
L2 a = Pq IZDOW\WT

-
—

(Y

&\‘

Po(a) = Po(P¢q) = (P = 1)(¢+1) = Pa— (¢ +1— P“™)
g=PFl —14+miZ&iL ¢+ 1 - PH =m BDT

Po(a) = Pa—m

FRBD TR DG G L IR THAZRNIC o7z, ZOHERNDOHEIE P, EAT
FBE m DIAFEDEH 584 ( subperfect number with translation parameter m) &
WODTH 5.

IREDH B e HRIZH TR E VD,

P>27R56,m=00t& Pt —14+m BFRBUILSBV. ek
57D o(P?) 2522270 g=0(P°) —1+m DPEHDEL E a= Pq &5
FRDTERELE NS .

LU, mIZ&o TR P — 14+ m BEBLDTIDLSIZLTH—MkED
AN

HEERBOMBIHREETHTH O BIKD SFERVPLEFONT VS,

12 P>3,FTBEH m=0 DHETEH

WEDOLTE2HDGEX, ¢ =P — 14+ m BERLZDT, P>3 ThHhhiE
m: WEUIRS.

IRBEDEBERMTIEIHZAT, m MM THEZS. £<IZm=0 DGAEILHE
KD D ROFERPFBSNT NS,

(ZNIXEATBE) m O TREBOEE, ZTOMOTERIREITITEND I L2
m:tmm&é&i:tagbmﬁ%ﬁﬁé)

WE 1 P=3,a=2MUNRS P >3 FIrBHE m =0 DILEDLZEBUIIFEL
Y

Proof.
FRBRO—EMED S, o(a) 1Z P THENSD T 0(a) = PPL(L & P THN
™) ENT B,
Po(a) = PP°L = Pa.
Nk, a =P 'LP. N=P —1,M = PL 281}Ea = P°'M,Pa =
(N+1)M. M & P TENRNWD S,

o(a) = o(M)o(P*1).

25



Po(a) = a(M)(P° —1) = No(M).
Po(a) = Pa \2& - T,

No(M) = (N + 1)M.

Znky
N M
N+1 o(M)
Ni?ﬁ%%ﬁﬁﬁ@@szmmdM) k(N +1) Zii7= 385 k BMF1E

T5. 2200R%51\\C,

o(M)— M = k.

M=kNIZ&V, kt M OWEIRDT, o(M)=M+k »5 M IZFEHTE=1
A

M = PL H#7xDTP=2L=1.

BEETEP=3L=10D2E q=2. ZNUNES M =PL IFELTII%R
WD TFIE.

(ZOFEHIE A1 7 =27 o 72 BT —2 ) v ROSELB DG &
FELLTWB)

FE. P=2 CHRIUmENHIEEMZS. LU
a =21 28D, a:AHETHL, ce—-1=0. a=L =M, 278D
o(L) =2L. ZIH5FFIXTR.

13 P>3,FETHBE m=P -1 ODHEZTEH
TR 1 P >3, VABE m =P OBHEBEFEL A,

Proof.

Po(a) — Pa=—P 2> T, P(o(a) + 1) = Pa 2725 DT, RN RO —
BME”»S o(a)+1=P°L (L& PTHEHhZV) &HITS.

PP°L=Pall’h, M=LP,N=P—-128L&&EPa=PM=(N+1)M.

pPr—1

o(a) = o(M)o(P) = (M) =

ZhzEZEFRLT
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Po(a) = o(M)(P* —1) =0o(M)N
Po(a)+P=Pa=(N+1)M IZk>T,

o(M)N + P = (N+1)M.

I.L#P,L>2 D& &,

P>372DTM=LPIZ&Y, M,L,P, 113 M ODHEZLZHNHTH 5.

N=P —-1,06M)>M+L+P+1=M+L+P %&ffi>&,

o(M)N > (M + L+ P)N.

(N+1)M — P=0o(M)N
> (M+ L+ P)N
=M(N+1)— M+ (L+P)N
Ih&ED, N>PZ2HWSL

LP—P=M-P>(L+P)N>LP+ PN.
Un2L —P > PN I3FE.

2. L=P DL ¥E.
o(M)>M+L+1%435DT

(N+1)M —P =o(M)N
> (M +L+1)N
=M(N+1)—M+LN+N

INEY, M=LP=P IT8ELT

M—-P>LN+N>LP+P.
ZNEFE.
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&b

o(P)N = NP 12 b o(P) = P.

14 P> 3,ETHE m=—-P DELRTEHN
EIE 2 P>3, VITBE m=—P OFZEL2HIE P =3,a=2%
Proof.

Po(a) — Pa=PlZ&->7T, P(o(a) — 1) = Pa (2722 DT, ZNEHED—

YD S o(a) — 1= PL(LIEPTENRN) &EIFHDT,

pe—1
P

o(a) = o(M)o(P) = a(M)
IhzZERLT

Po(a) = o(M)(P° —1) = No(M).
Po(a)— P=Pa=(N+1)M iZ&->T,

o(M)N — P = (N + 1)M.

1. L+P,L>1.
P>37%DCTM=LPIZ&Y, M,L,P,11x M ODHEZLHNETHS.
N>P,o(M)>M+L+P+1=M+L+P %2ffi>e EAHEL

oc(M)N—-P>(N+1)M

il

/BN

C



N T

P+M>M+(P+1)P.
MHLLTO> (P+1)>2

2. L=P.
ZOLEM=LP=1*0c(M)-M>L+1=

M=P DT SEHRHEHLH, N =D
a=P—-1¢8BLE M=0a?oc(M)=0(a?) =

o) =14+a+a®it&V, a=P-11F#EK P=3,a=2a=M=4.

3. L=1.

M =P 25 DTHAHER

ZEO N>P #HWT
P THLT

P=2a>2¢ElL

2>02a)—2a>1+a.
WAIZ a=1,P=2; 7.
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15 P =3mlE BEDFZE

P=3%t9%.
20(a) —3a = —m 2785, m: BEOEE m < —40 OHFHIZOWTa Y
Va—XTRZEMf> THE.

"m="-40
factor(52)=2"2%13
"m="-38
"m="-36

factor(44)=2"2%11
factor(50)=2x5"2

"m="-34
"m="-32

"m="-30
factor(32)=2"5
llm=ll_28
factor(28)=2"2x7
llm=ll_26

llm=ll_24

factor(18)=2%3"2
factor(20)=2"2%5

"p="-22
"m="-20
factor(12)=2"2%3
"m="-18

"m="-16

"m="-14
factor(16)=2"4
"m="-12

"m="-10

m=—6 D& E a=2p. p> T OMNHTL 5.
o(2p) =3p+3 72D T20(a) —3a=6p+6— 6p=06.
IFWbp 5 @HERETBROMTHS.

"m="-4

"m="-2
factor(4)=2"2
"m="0
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factor(2)=2
"n="92
"m="4
"m="6
"m="8
"m="10
"m="12
"m="14
"m="16
"m="18
"m="20

TOMOHETELI LI m >0 BN R m=07%5a=2 7HfE

m=-276a=4 MR m=-6%2RIXTEL, m=—14a = 2* £ THIZ
SRIEm=—-20,a = 12.

INoDZ LA NTHEHT 5.

Po(a) = Pa—m

I P=3m=-2v 2RAT5& 20(a) =3a+2v.

2(0(a) —v) =3a LEHT B L,

ola) —v=3L, (L,3 1 EHWIHE)IITE5.

INED, 3L =3a BEOILH, a=2L3" &niFd. M =20 £BFIX
a=3"1M.

M =31 Bl LE,

3a=3"M = (N + 1)M.

20(a) = No(M).

20(a) = No(M),3a =3°M = (N + 1)M 72D T,
20(a) = No(M),3a+2v = (N +1)M +2v. 2 TROFERFGEANTE 72

No(M)=(N+1)M + 2v.

1. L=10Dt%.
M=2L=270DT

3N = 2(N +1) 4 2v.
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2UN —2 =3 —3.

3F -3

£

Wiz v = EUTHIER20(a) —3a =20 =3 -3 BNTE 5.
a=2-3"1erBLLE,

20(a) —3a=3-(3F—1)—2-3 =3 —3=0.

% 23: P=3;20(a) —3a=2v O & D

€ 1 2 3 4 ) 6 7

v 0 6 24 78 240 726 2184
m=2v |0 12 48 156 480 1452 4368

a 2 6 18 54 162 486 1458

2. L >2L+420Dk¥E.
M O UTM=2LL212MBH5DTN>212&D
N(o(M)—=M)=M+2v > 2(L+3) =M +6.
v>312725.
v=3DrE N=20(M)-M=3. £oTC,e=1. L:FEHp>2
a=06p &85,
coo(a) =c(a)—a (Z—27 Vv NOREK) 25 &
N(coo(M)— M) =M +2v
B BT BITIERFR A 2.

16 21— v KORKRBEEHDTME

coo(a) =o(a) —a lFa—270y FORBEBOEHRATHS. ZhoHiA%
E 570\ & B RO PFE FIEDRIT 72,
q=Maxp(a) £BE a=a,a T p THNRNETS.
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EIE 3 g =Mazp(a) £95%. a=¢a,(a>1,q fa) D& E
coo(¢’a) = o(¢?)coo(a) + ac(¢'™1).
coo(¢a) > o(¢?) +ao(g ™).
coo(g’a) = o(¢) + ao(¢™1) 726 o 1FFRE.

Proof. -
o(fa) = (¢ —_1)0(@) DT
q
coo(¢’a) = o(¢’a) — ¢a
_ (@ = Do(a) —galg - 1)
q
_ (@ = 1)(coo(a) + a) = ¢afqg — 1)
q
_ (¢ = Deoo(a) + (¢ — 1))
q
= 0(¢’)coo(a) + o(¢ )
LEIZE-T,

coo(¢’a) = o (¢’ )coo(a) + o(¢’ Ha.
A=0o(@)+ac(g™t) B LE

coo(¢a) — A = o(¢')coo(a) + o(¢ Ha — A

= 0(q')(coo(ar) — 1)
> 0.

coo(Fa) — A MDD S coo(a) —1=0. TD & E a VFEHERD.
ZNIERDIERDIELTH %
(UNEBERDPHE L 7241 7 —REBDHEARRN).

T 4a=q¢da,(a>1,q fa) D& E

cop(qa) = ¢ Ha + Geop(a))

cop(¢’a) > ¢ Ha +7).
cop(da) = ¢ Ha+7q) 5 o IXFHH.
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Proof.
cop(a) =a—p(a) IZ&D —p(a) & cop(la) —a THEZHZS.

cop(¢’a) = ¢a — (¢ a)
= da—q¢ ' p(a)
= ¢’ (g + q(cop(a) — @)
= ¢'H(a +Geop(a))

£oT

’

cop(¢ia) = ¢ Ha + geop(a)) > ¢ Ha + 7).
B=g¢ga+q LBE

cop(¢’a) — B = ¢’ '(q — 1)(cop(a) — 1) > 0.

cogp(qja) > B = qj_l(oz +79).
cop(fa) =¢ Ha+7q) 725 cop(a) —1=0. £>T, a IFFEH
RDONAZE BEEARTHALS.
cop(q’a) = ¢~ 'geop(a)) + ag’ T,

coo(¢’a) = o(¢’)coo(a) + ac(¢?™t)

MR DO E AR EATE L.
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